


Recherche d’un cytogénéticien pour occuper un poste de praticien hospitalier temps plein pour une durée de 6 mois, dans l’UF de cytogénétique constitutionnelle prénatale et postnatale du CHU de DIJON. Poste à pourvoir de Mai 2018 à Octobre 2018. 

L’unité de génétique constitutionnelle comprend une activité de cytogénétique et moléculaire avec une plateforme d’analyse chromosomique sur puce à ADN et un séquenceur NGS. Le laboratoire de Génétique Chromosomique et Moléculaire est expert dans le domaine de la cytogénétique constitutionnelle en prénatale (Liquides amniotiques et villosités choriales) réalisée en lien avec le CPDPN de DIJON et en postnatale (sang, fibroblastes). Activité en lien avec le service de Génétique Médicale dans le cadre de la déficience intellectuelle et dans le cadre des bilans d’infertilité en lien avec le centre de procréation médicalement assistée.
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Mission

Diagnostic génétique chromosomique et moléculaire pré et post-natales: interprétation et validation des examens de génétique constitutionnelle (FISH, ACPA, qPCR..) ;
Interprétation et validation des résultats de DPNI;
Participer à l’encadrement des internes ;
Participer aux réunions de concertation pluridisciplinaire (RCP) et notamment à celles du Centre Pluridisciplinaire de Diagnostic Prénatal (CPDPN).


Profil de Poste

Ce poste est proposé à un médecin ou pharmacien titulaire du DESC de cytogénétique humaine ou équivalence et agréé en cytogénétique prénatale et postnatale. 
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Pr Callier Patrick, patrick.callier@chu-dijon.fr
Laboratoire de Génétique Chromosomique et Moléculaire
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